

潮汕三市新春座談促鄉親共創美好未來

汕頭市、潮州市及揭陽市三市委市政府本月2日晚假澳門新濠天地君悅酒店宴會廳舉行「潮汕三市新春座談會」，澳門中聯辦副主任李本鈞、經濟財政司司長譚伯源、社會文化司司長張裕、外交部駐澳特派員公署副特派員宋彥斌及潮汕三市領導等嘉賓出席，場面熱鬧。

記者 區賢達

汕頭市、潮州市及揭陽市三市市長鄭人豪、李慶雄、陳東分別在座談會發表講話，三人一致高度肯定澳門鄉親為家鄉建設及澳門發展作出的貢獻，並介紹三市的發展情況，希望澳門鄉親繼續努力，共創更加美好的未來。

澳門潮州同鄉會會長劉藝良在致辭時表示，過去的一年，是「十二·五」規劃的開局之年，國家繼續着力推動擴大內需，並對經濟市場進行了一系列必要的宏觀調控措施，取得了較好的成效，使國家綜合國力進一步提升，在國際形勢瞬息萬變的形勢下，國家在外交工作上亦迎難而上，成績耀目，使我國的國際影響力不斷增強。而澳門潮州同鄉會和澳門潮汕總商會則一貫秉承敦睦鄉誼、團結鄉親及服務社會的宗旨，堅持立足澳門、不斷強化與海內外交流的橋樑和平台作用，為澳門與潮汕地區的經濟、文化、社會等交流提供更廣闊、更有效的管道和平台。



汕頭市、潮州市及揭陽市多位領導向來賓祝酒

銀河娛樂集團宴傳媒賀新春



銀娛管理層向來賓祝酒

為答謝傳媒界的支持與鼓勵，銀河娛樂集團於2月13日晚假銀河酒店多功能廳舉行「祥龍瑞氣耀銀娛、壬辰年傳媒春茗」，與各界傳媒友好一同慶賀新春。獲邀出席的逾百名新聞友好，除了來自本地中、英和葡文的電子及印刷傳媒外，亦包括內地和香港多間駐澳傳媒代表。集團副主席呂耀東感謝傳媒以及社會各界多年來對銀娛的關注和愛戴，希望集團能繼續與傳媒界緊密合作。

記者 丁曉萍



銀娛副主席呂耀東致詞

銀娛副主席呂耀東聯同集團總裁兼首席營運總監萬卓祺，以及集團人力資源及行政董事呂慧玲等多位管理層向在場賓客拜年。呂耀東在致詞時表示，在2011年，隨著「澳門銀河」盛大開幕、銀河UA影院啓用以及澳門星際五周年紀念，銀娛度過了精彩非凡的一年。

他指出，過去一年，集團全力支持政府，贊助大型體育活動，包括連續第七年冠名贊助FIVB世界女排大獎賽，上年的總決賽更在澳門舉行，為澳門帶來連場精彩賽事；上年亦是銀娛連續第八年，冠名贊助澳門銀河娛樂國際馬拉松，這一屆參加人數達到6,000人，人數之多是歷屆之冠，而冠軍跑手更刷新了大會紀錄。

此外，銀娛的義工隊，過去一年亦身體力行，走到最前線服務社會弱勢社群，展示「施比受更有福」的精神。秉持此理念，銀娛新的一年會繼續積極回饋社會。

為了讓賓客更了解銀娛的發展歷程，宴會廳外特別設置圖片展覽，展出銀娛的附屬公司自2002年取得博彩經營權後，其業務的發展以及參與社會各項的公益事務，圖片展更特別加入一些剪報，回顧銀娛的成長。

席間，播放了一段精心剪接的短片，分享銀娛在2011年所經歷的每個精彩時刻。為增加晚會氣氛，銀娛特別邀請了香港首位女變臉大師鄒阿梅表演川劇變臉，她除了在台上精湛演出外，更走到台下與觀眾互動，帶動現場氣氛。最後，著名歌星陳潔靈擔任晚宴的壓軸表演嘉賓，送上多首經典金曲，為晚宴劃上圓滿句號。

善明會會長陳美儀



立法會議員陳美儀向出席聯歡活動之傳媒代表送上春節問候

善明會會長兼澳門立法會議員陳美儀日前假置地廣場五樓，與本地及駐澳傳媒聯歡，感謝傳媒友好一直以來對善明會及議員辦事處工作的支持。善明會會長陳美儀與麥潔華、陳建英、鄧麗容、胡永順等負責人出席，與多家傳媒代表及記者歡聚一堂，並致上新春節日祝賀。

記者 丁曉萍

陳美儀表示，其議員辦事處與善明會各項工作得以順利展開及取得成績，有賴新聞界友好的支持。她希望雙方能繼續在原有的合作基礎上作進一步加強，讓善明會各項社會慈善工作能更好地配合社會而發展。陳美儀透露，將繼續競選新一屆立法議員，為澳門市民效力。

她又表示，今年陽光少年系列活動會加強內容，希望讓更多的青少年有機會參與，藉此提升年輕一輩正確的人生觀和價值觀，建立積極面對自我、肯定自我、提升自我的自信心，以及加強服務社會的使命。

展望未來，議員辦事處與善明會將繼續秉承「關心社會、濟弱扶貧」的服務宗旨，持續推動社會公益慈善工作，與全澳市民一起共創美好和諧的澳門。



出席聯歡活動之陳美儀立法會議員辦事處及善明會負責人合照

金業同業公會春茗聯歡並頒授證書

澳門金業同業公會日前假聯邦大酒樓舉辦春茗暨頒授第六屆鑽石鑒定課程畢業證書聯歡。中聯辦經濟部部長級助理高尚德、外交部副副主任沈衛忠、經濟局廳長柯文浩、勞工局代廳長黎雄傑、消費者委員會主席黃翰寧、貿促局經理甄池勇、中總理事會曾佐威、廣東省珠寶玉石及貴金屬檢測中心主任郭清宏、站長龍楚、講師周傳朋等嘉賓出席。

記者 丁曉萍

行業不斷走向興旺

該會副會長劉雅煌在致詞時表示，希望業界繼續團結一致，促進會務發展的同時，推動金飾珠寶行業不斷向前發展，為祖國和澳門的經濟繁榮作出應有貢獻。談到金價方面，理事長李子豐指出，去年金價升幅較快，由於內地旅客來澳帶動澳門金業生意，去年生意額保守估計有超過一成升幅，相信來年行業生意仍然

樂觀，但現時受外圍經濟環境等因素影響，對今年金價走勢持審慎態度。他表示，在當前經濟發展迅速、就業市場變化複雜的情況下，該會更加注重新維護會員的合法權益，搞好員工福利，以保持行業隊伍的穩定性。而近期以來，有多家商號申請加入該會為會員，從中顯示出行業不斷走向興旺。

展望新的一年，李子豐相信澳門的經濟發展趨勢持續向好。他指出，在第十二個五年計劃中，中央政府將澳門特區首次納入國家規劃。「十二五」規劃強調，澳門要建設世界旅遊休閒中心、加快建設中國與葡語國家商貿合作平台、經濟適度多元化、加快粵澳合作等，將為澳門的發展帶來新的機遇、新的目標、新的動力和新的願景，給澳門特區提供了更大的發展空間，對澳門未來的發展起到巨大的促進作用。

政府部門鼎力支持

李子豐續稱，一直以來，該會在特區政府指導下，在勞工局、經濟局、消委會、貿促局、旅遊局、治安警察局及各有關部門的關心和大力支持下，全體商號會員共同努力，團結一致，讓會務順利發展之餘，亦積慮了不少寶貴經驗，有助該會未來更多元化的發展。特別是勞工事務局對該會的大力支持，多年來



劉雅煌致詞

共同合辦各項專培訓課程，有效地提升業界從業員對珠寶玉石的知識，鞏固根基，特別是異地學習培訓，深受各地政府及當地珠寶商的重視和讚賞。

此外，他感謝經濟局對該會「黃金成色檢測」的贊助和支持，2012年金飾檢測結果，全部商號會員符合黃金成色標準，並頒發認可證書標註，對訪澳遊客的購物信心有莫大幫助，從而令會員的營運業務不斷發展。他更提到，消委會從1190家誠信店中，經嚴格審核後評選出2012年九家「A級誠信店」，其中該會有四家商號（六福、金至尊、金鑽坊、盛豐）評選為九優，成績實在讓大家鼓舞。席間，大會選舉頒發證書頒發儀式，向全部商號會員頒發認可證書標註，及向第六屆鑽石鑒定課程畢業者頒發畢業證書。



澳門金業同業公會負責人與嘉賓合照